

**Аналіз асортименту лікарських засобів для лікування хронічного гастродуоденіту
на фармацевтичному ринку України**

Герасимова О.О., Овсієнко Є.В., Шершньова С.С.

Кафедра фармакоелектроніки

Національний фармацевтичний університет

м. Харків, Україна

o.a.gerasymova@gmail.com

Вступ. Хронічний гастродуоденіт (ХГД) відноситься до розповсюджених гастроентерологічних захворювань. До основних груп лікарських засобів (ЛЗ), які використовуються для фармакотерапії захворювання відносяться: антациди; антисекреторні препарати (інгібітори протонної помпи (ІПП), блокатори H₂-гістамінових рецепторів, М-холінолітики); антибактеріальні ЛЗ, що використовуються в складі схем антихелікобактерної терапії; гастропротектори (препарати вісмуту) [2]. **Мета даного дослідження** – провести аналіз асортименту ЛЗ для лікування ХГД на фармацевтичному ринку України у 2016 році.

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети дослідження було використано структурно-логічний, порівняльний та маркетинговий методи. Асортимент ЛЗ для лікування ХГД в Україні визначали, використовуючи систему дослідження ринку «Фармстандарт» компанії «Моріон» (за станом на грудень 2016 року) [1].

Основні результати. У 2016 році ЛЗ для лікування ХГД були представлені в Україні 288 торговими найменуваннями (ТН), які відповідали 23 міжнародним непатентованим назвам. Більшість з них – представники ІПП (117 ТН) та антибактеріальних ЛЗ (99 ТН). Частка препаратів вітчизняного виробництва становить 32 % (93 препарати). Кількість пропозицій імпортованих ЛЗ на ринку перевищує пропозиції вітчизняних компаній-виробників майже в 2 рази. Найбільш поширеними в товарному асортименті ЛЗ, які використовуються для лікування ХГД, є таблетки та капсули - 75 % (216 ЛЗ).

Висновок. Препарати для лікування ХГД представлені в Україні в широкому асортименті, що надає можливість лікарю обрати ЛЗ з урахуванням його ефективності та безпеки, індивідуальних особливостей пацієнта, ступеня тяжкості захворювання та вартості ЛЗ.

Список літератури:

1. Система дослідження ринку лікарських засобів «Фармстандарт» компанії «Моріон» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.pharmstandart.com.ua>
2. Трухан, Д. И. Клиника, диагностика и лечение хронического гастродуоденита / Д. И. Трухан, Л. В. Тарасова // Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология. – 2012. – № 11. – С. 104-114.